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7" Pistike rondan ir, és nem tudja eldonteni, hogy a fiizetében egy helyen z

FELADATOK AZ Al (VBK) TARGY HALLGATOI SZAMARA
2022/23/6sz, 2. hét

. Abrazoljuk a komplex szamsikon a kovetkezé halmazokat:

a) {zeC : |z] =2} b) {z€C : |z|] < -2} c) {zeC : |z-3]>2}

d) {z€eC : |z4+id>]z—-2|} e) {z€C : Imz >3} f) {zreC : Im(z+1) > Rez}
g) {z€C : Imz? = (Im2)?} h){zeC : |z+2i| =7} i {zeC : |z+1i >z}
j)*{z€C : Imz > Rez} k{zeC : —=3>Rez>0} 1){zeC : z2=7z}

Mi lehet z, ha...

a) z—z=3,Imz=2 b) 22—z=1

c) lz|l+z2=1—1 d)argz =3n/4, Rez =5

e)*Rez=Imz, |z —2|=3

. Irjuk a kovetkezd komplex szamokat algebrai vagy trigonometrikus alakba alakba! (A

gyokjelek a b) jeld feladat kivételével komplex gyGkvonast jelentenek.)
a) (1—1)%7 b) (1—4v3)" -3 c) V1 d) /=8i
Vi
1

e)hf Z'2009 f)hf % g)hf (_1 _ Z‘)2014 + 5001 h)hf z

. A feladatokban szereplé polinomoknak irjuk fel a gydktényezds felbontasat!

a) 22 —iz+3+2 b) 2t +1 e)32% — iz +3iz+6 — i
d)hfZB_ZQ

Legfeljebb hany nem valos, komplex gyoke lehet egy hetedfokt polinomnak?

Egy szabalyos hatszog kozéppontja 3 + 2i, egyik csticsa 2 + i. Irjuk fel a tébbi cstcsat!

2 (azaz (2)?) vagy

pedig 272 (azaz (2)72) 4ll. Van olyan 2 komplex szam, amelyre ez a két szam egyenls?

8% Hol a hiba?  —l=i=i-i=v—1v—1=+/(— VI 1=VIV/i= (f>2:1

Emlékeztets

— 11 (cos ¢y 4+ isingy) - 19 (Cos ¢g + isin po) = 1119 (cos(py + ¢a) + isin(pr + ¢2))

- \/7’ (cos¢p +ising) = \/_(COS¢+2k”+zsm¢+2k”) ahol k =0,1,...,n— 1.



